

Zahvalna riječ Provincijala Provincije Presvetog Otkupitelja

fra Joška Kodžomana

Dragi hodočasnici i štovatelji Čudotvorne Gospe Sinjske, s osobitim zadovoljstvom, u svoje i u vaše ime, pozdravljam i zahvaljujem, uzoritom gospodinu Kardinalu, Josipu Bozaniću, nadbiskupu zagrebačkom i metropoliti, predvoditelju ovog jubilarnog misnog slavlja i ujedno posebnom izaslaniku Svetog Oca, zajedno s dvojicom imenovanih papinskih pratitelja, don Stipom Ljubasom, dekanom Cetinskog dekanata i fra Petrom Klapežom, gvardijanom i čuvarem Svetišta Čudotvorne Gospe Sinjske. S osobitim poštovanjem pozdravljam preuzvišenog msgr. Marina Barišića, Splitsko-makarskog nadbiskupa i metropolitu. Pozdravljam uvaženog predsjednika Hrvatske biskupske konferencije, msgr. Želimira Puljića, nadbiskupa zadarskog, te poštovanog gospodina Nikolu Kekića, vladiku križevačkog.

Pozdravljam cijenjenog predsjednika biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, msgr. Franju Komaricu, biskupa banjalučkog i njegovog pomoćnog biskupa msgr. Marka Semrena.

S velikim zadovoljstvom pozdravljam kotorskog biskupa msgr. Iliju Janjića. Pozdravljam sve izaslanike hrvatskih i bosansko-hercegovačkih nadbiskupa i biskupa. Srdačan pozdrav upućujem i don Ivici Komadini, delegatu HBK za inozemnu pastvu u Njemačkoj.

U Godini posvećenog života, čast mi je među nama pozdraviti i predsjednika Hrvatske unije viših redovničkih poglavara i poglavarica, fra Juru Šarčevića, zajedno sa svim nazočnim provincijalima i provincijalkama, braćom svećenicima, te redovnicama brojnih redovničkih zajednica iz domovine i inozemstva.

Pozdravljam izaslanika generalne uprave, ujedno generalnog definitora Franjevačkog reda OFM, fra Ivana Sesara, te generalnu ministru Školskih sestra franjevki. s. Klaru Šimunović.

Poseban pozdrav i dobrodošlicu izražavam poštovanom o. gvardijanu Franjevačkog samostana Rama- Ščit, kao i svoj braći definitorima, te izaslanicima franjevačkih samostana iz franjevačkih i drugih redovničkih provincija.

Onima kojih nema tu među nama na pozornici, a koji su ovom našem slavlju dali nemjerljiv doprinos, braći ispovjednicima, izražavam osobitu zahvalnost u ime svih vas, dragi hodočasnici i štovatelji Čudotvorne Gospe Sinjske. Jednako tako iskreno zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli dostojanstvenoj proslavi našeg jubileja.

Hvala našem mješovitom župnom zboru, pod ravnanjem mo. fra Jure Župića i č. s. Jelene Mijić. Hvala našim propovjednicima kroz devetnicu, fra Anti Akrapu, fra Žarku Reloti, fra Blažu Toplaku i provincijalu Franjevačke provincije sv. Jeronima, fra Andriji Bilokapiću. Hvala i našem fra Anti Vučkoviću, profesoru KBF Sveučilišta u Splitu, koji je vodio duhovnu obnovu kao pripremu za proslavu jubileja.

Hvala svim mojim dragim fratrima i braći dijecezanskim svećenicima na radu i potpori oko pripreme ovog našeg jubilarnog slavlja.

S osobitim zadovoljstvom pozdravljam predsjednicu RH, gospođu Kolindu Grabar-Kitarović, predsjednika najveće hrvatske stranke, gospodina Tomislava Karamarka, te sve nazočne hrvatske europarlamentarce i saborske zastupnike, zajedno s istaknutim članovima hrvatskih parlamentarnih stranaka. Poseban pozdrav i zahvalnost upućujem županu Splitsko-dalmatinske županije, gospodinu Zlatku Ževrnji, njegovim suradnicima i pomoćnicima, kao i predstavnicima svih drugih hrvatskih i bosansko-hercegovačkih županija.

Danas, kada Grad Sinj, slavi svoju nebesku zaštitnicu, s osobitim poštovanjem pozdravljam sve vas drage Sinjanke i Sinjane, na čelu s vršiteljicom dužnosti gradonačelnice Grada Sinja, gospođom Kristinom Križanac i svim predstavnicima gradske vlasti. U zahvalnosti srca i s molitvom na usnama, prisjećam se i našeg prerano preminulog gradonačelnika Ivice Glavana. Neka mu Gospodin u svom milosrđu udijeli vječni pokoj duši.

Zahvalu i pozdrav upućujem svim vojnim i policijskim službenicima, gradonačelnicima i načelnicima, gradova i općina iz Cetinske krajine, kao i svim predstavnicima prijateljskih gradova i općina, na čelu s gradonačelnikom Grada Zagreba, gospodinom Milanom Bandićem.

U godini zajedničkog jubileja, s osobitim zadovoljstvom pozdravljam uvaženog predsjednika Viteškog alkarskog društva, gospodina Stipu Jukića, zajedno sa svim njegovim suradnicima a na poseban način alkarima-kopljanicima i njihovim alkarskim momcima, predvođenima vojvodom gospodinom Antom Vučićem.

U svoje i u Vaše ime, dragi vjernici, izražavam iskrene čestitke ovogodišnjem slavodobitniku 300. jubilarne Sinjske Alke, gospodinu Frani Ivkoviću.

Pozdravljam sve udruge naših dragih branitelja, na čelu s predsjednikom 100- postotnih hrvatskih ratnih vojnih invalida, gospodinom generalom Đurom Glogoškim. Jednako tako pozdravljam obitelji, nestalih, stradalih i poginulih branitelja u Domovinskom ratu, sve naše generale, časnike i dočasnike, na poseban način naše uznike pred Međunarodnim sudom pravde u Den Haagu, s vjerom da će im Gospa pomoći da uskoro dokažu svoju nevinost i da se vrate svojim obiteljima.

Uzoriti gospodine Kardinale, zahvaljujemo Vam, što ste se odazvali našem pozivu da predvodite ovo jubilarno misno slavlje u Gospinu svetištu, pri Franjevačkom samostanu u Sinju i to kao posebni izaslanik pape Franje, praćeni svojim pratiteljima. Ovo je mjesto stojećima hranilo vjeru katoličkih vjernika, posebno na hrvatskom jugu i u susjednoj nam Bosni i Hercegovini, a vjerujemo da će tako biti i ubuduće. Hvala Vam na Vašoj pastirskoj riječi, kojom ste nas ohrabрили i pozvali da nastavimo čuvati i razvijati bogati polog vjere svojih pradjedova, te da i nadalje ljubimo i prihvaćamo one iste vrijednosti, zbog kojih je Blažena Djevica Marija, doživjela svoju zemaljsku i nebesku proslavu. Preporučamo se u Vaše molitve, ali isto tako molimo našu nebesku zaštitnicu, Čudotvornu Gospu Sinjsku, da Vas krijepi i čuva u Vašem zahtjevnom poslanju metropolitanske i sveopće domovinske crkve.

Vama, uvažena gospođo Predsjednice RH, želimo puno Božjeg blagoslova i zaštitu naše moćne zagovornice kod Boga u izvršavanju Vaših državnčkih poslova. Neka Vas naša Gospa savjetuje i pomaže u Vašem radu, za dobrobit svih ljudi dobre volje, za napredak i željeni prosperitet naše domovine Hrvatske.

Dragi hodočasnici i štovatelji Čudotvorne Gospe Sinjske, potaknuti veličanstvenim djelima Božje milosti, koje smo primili posredstvom naše Gospe, neka se u Vašim životima trajno nastane mir, sigurnost i pouzdanje u Božju dobrotu i ljubav. U ovom smo se zahvalnom misnom slavlju spomenuli tri stoljetne povijesti našeg vjernog sputništva s Gospom, neka nam i buduće godine i desetljeća budu jednako tako plodna vjerom i djelima kršćanske ljubavi. S tim željama svima vama tu okupljenima, kao i svim našim dragim slušateljima i televizijskim gledateljima, čestitam današnji blagdan Uznesenja BDM, želeći vam mir i dobro!

U ovom jubilarnom slavlju, kao znak naše zahvalnosti i sjećanja na 300. obljetnicu slavne obrane Sinja uz Gospin zagovor, pripremili smo i posebne darove za sve naše uvažene goste i uzvanike. Iz tehničkih razloga u ime Provincije i Svetišta, te svih vas vjernih štovatelja Čudotvorne Gospe Sinjske, predat ćemo prigodne darove uzoritom gospodinu Kardinalu, posebnom izaslaniku Svetog Oca i predvoditelju ovog veličanstvenog zahvalnog misnog slavlja. Svim ostalim uvaženim gostima i uzvanicima, prigodni će darovi biti uručeni u nastavku našeg slavlja.

Darovi, koje smo pripremili za uzoritog Kardinala, sastoje se od biskupskih insignija, mitre, srebrnog prsnog križa i zlatnog prstena s pečatnjakom na kojem se nalazi lik naše Gospe. Biskupske insignije znak su njihove časti i svetosti. Mitra je zajedno s dvadeset šest jubilarnih misnica izrađena u Poljskoj u umjetničkoj radionici Urbanowitzhaft i na prijedlog tamošnjih majstora.

Srebrni prsni križ izrađen je prema modelu akademskog kipara Kuzme Kovačića, a predstavlja repliku povijesnog hrvatskog križa iz vremena posljednjeg hrvatskog kneza Mutimira, iz IX. stoljeća, pronađenog u crkvi sv. Luke u Uzdojlu kraj kraljevskog Grada Knina. Križ je ukrašen ornamentom hrvatskog pletera, te se na njegovoj poleđini nalazi ugravirana posveta kao trajni podsjetnik na ovo jubilarno slavlje.

Uz prsni križ, uzoritom Kardinalu darujemo i zlatni prsten, koji je izrađen od 24 karatnog zlata u umjetničkoj radionici i zlatarni obitelji gospodina Paška Dodića, kojemu ovom prigodom posebno zahvaljujemo na pomoći i ekspeditivnosti u radu. Naša zahvala jednako tako ide i obitelji Galić, koja nam je pružila svesrdnu pomoć u izradi i pripremi prigodnih poklona.

Idući ususret ovom jubilarnom slavlju, kao trajni podsjetnik na njega, u istoj umjetničkoj radionici obitelji Dodić, također prema idejnom rješenju akademskog kipara Kuzme Kovačića, iskovali smo zlatnike i srebrnjake koji na svom licu imaju lik Čudotvorne Gospe Sinjske s molbenim zazivom „Čudotvorna Gospe Sinjska, moli za nas!“, a na naličju je prizor povijesne bitke pod Sinjem s naznačenim jubilarnim godinama.

Uzoriti gospodine Kardinale, izvolite primiti naše darove kao znak zahvalnosti našeg marijanskog Svetišta, kao dar ovdašnjih vjernika i svih naših dragih hodočasnika, konačno, kao znak naše trajne duhovne povezanosti s Vama i sa zagrebačkom crkvom.